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Feedback From Student About Teacher

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / यह खंड िश�क
की िवशेषताओ ंपर क� �ि�त है
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Academic Year*

2019-20

Class*

All

Teacher Name*

All

Show

01. Punctuality in conducting lectures and practicals / �ा�ान और �ावहा�रक आचरण म� समय की पाबंदी?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
11.76% 
4

Not Sure 
52.94% 
18

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

02. Regularity in conducting lectures and practicals / �ा�ान और �ावहा�रक आचरण करने म� िनयिमतता?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

03 Ti l l ti f S ll b / िसलेबस का समय पर परा होना?

http://gcgurur.org.in/index.aspx


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03. Timely completion of Syllabus / िसलबस का समय पर पूरा होना?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
5.88% 
2

Not Sure 
55.88% 
19

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

04. Ability to teach beyond the syllabus / पा��म से परे पढ़ाने की �मता?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
44.12% 
15

Agree 
52.94% 
18

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

05. Ability to include latest developments in the subject taught / पढ़ाए गए िवषय म� नवीनतम घटनाओ ंको शािमल
करने की �मता?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

06. Command over the subject taught / िसखाया िवषय पर कमान?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
91.18% 
31

Agree 
8.82% 
3

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

07. Communication skills / संचार कौशल?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
55.88% 
19

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

08. Self Con�dence / आ�िव�ास?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

09. Class Control and eye contact with the students / क�ा िनयं�ण और छा�ो ंके साथ आँख से संपक�  कर�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

10. Neatness in use of black/white board for teaching / िश�ण के िलए काले / सफेद बोड� के उपयोग म� ��ता?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / िश�ण के आईसीटी आधा�रत तरीको ंके उपयोग म� आसानी?

Options 
Votes in (%) 

Strongly Agree 
35.29% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. of Votes 12

Agree 
55.88% 
19

Not Sure 
8.82% 
3

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

12. Use of participatory method of teaching / िश�ण की भागीदारी िविध का उपयोग?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

13. Use of innovative methods of teaching / िश�ण के नवीन तरीको ंका उपयोग?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

14. Ability to clarify doubts / संदेह को �� करने की �मता?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

15. Overall Rating of the teacher / िश�क की सम� रेिटंग?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree Not Sure



 

 

 

 

 

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of
Agreement By Ticking Any One Option / िन�िल�खत पहलुओ ंपर,
कृपया िकसी एक िवक� को चुनकर अपने �र के समझौते को इंिगत
कर�?
 

 

 

 

 

 

 

Agree 
52.94% 
18

Not Sure 
8.82% 
3

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

16. The teacher comes well prepared for the class / िश�क क�ा के िलए अ�ी तरह से तैयार आता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

17. The teacher uses student centric method of teaching / िश�क िश�ण के छा� क� �ि�त प�ित का उपयोग करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
29.41% 
10

Agree 
67.65% 
23

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / छा�ो ंका उप��थित �रकॉड� िश�क �ारा बनाए
रखा जाता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
2.94% 
1

Not Sure 
55.88% 
19

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. The teacher has an excellent approach towards teaching / िश�क का िश�ण के �ित एक उ�ृ� �ि�कोण है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

20. The teacher illustrates concepts through examples and practical application / िश�क उदाहरणो ंऔर
�ावहा�रक अनु�योग के मा�म से अवधारणाओ ंको िदखाता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

21. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes / िश�क छा�ो ंको सीखने
के उ�े�ो ंऔर पा��म प�रणामो ंके बारे म� सूिचत करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
61.76% 
21

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

22. The teacher encourages participation and discussion in the class / िश�क क�ा म� भागीदारी और चचा� को
�ो�ािहत करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 

Strongly Disagree 
0% 
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23. The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and unbiased / िश�क �ारा अपनाई गई आंत�रक
मू�ांकन �ि�या िन�� और िन�� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
11.76% 
4

Not Sure 
47.06% 
16

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students / िश�क छा�ो ंके �दश�न
पर िनयिमत और समय पर �िति�या देता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

25. The teacher’s attitude towards the students is friendly & helpful / छा�ो ंके �ित िश�क का रवैया दो�ाना है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
47.06% 
16

Agree 
52.94% 
18

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

26. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / िश�क अपनी कमजोरी को दूर करने के िलए
छा�ो ंको सुिवधा �दान करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / िश�क छा�ो ंके सम�
���� िवकास के िलए छा�ो ंका माग�दश�न करता है?
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Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
61.76% 
21

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / िश�क छा�ो ंको उनकी पृ�भूिम, िलंग
आिद के बावजूद मदद करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / िश�क �ा�ान समय के बाद
िवभाग म� उपल� और सुलभ है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and research
projects / िश�क छा�ो ंको पा�ेतर, सह-पाठय�म गितिविधयो ंऔर अनुसंधान प�रयोजनाओ ंम� भाग लेने के िलए �ो�ािहत
करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
64.71% 
22

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

31. The teacher encourages ethical behaviour of the students / िश�क छा�ो ंके नैितक �वहार को �ो�ािहत करता
है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
41.18% 
14

Agree 
58.82% 

Not Sure 
0% 
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Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

32. Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the whole
class’ / �ा�ान की शु�आत करने से पहले, िश�क पूरी क�ा के 'एक िमनट का मौन' देखने की अवधारणा का अनुसरण
करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
11.76% 
4

Not Sure 
52.94% 
18

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

33. The teacher checks the laboratory journals/ �les regularly / िश�क िनयिमत �प से �योगशाला पि�काओ ं/
फाइलो ंकी जाँच करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
32.35% 
11

Agree 
61.76% 
21

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
2.94% 
1

34. The teacher is available in the laboratory for the entire duration of the practical/experiment / िश�क
�ावहा�रक / �योग की पूरी अविध के िलए �योगशाला म� उपल� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
2.94% 
1

35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / िश�क के पास �योगो ंके संचालन के
िलए एक �व��थत �ि�कोण है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
38.24% 
13

Agree 
58.82% 
20

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2 94%

Strongly Disagree 
0%



 

 

 

 

 

 

2.94% 
1

0% 
0

36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the
practical/experiment / �ावहा�रक / �योग के संचालन से पहले िश�क �ारा उिचत िनद�श और �दश�न िदए जाते ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
61.76% 
21

Not Sure 
2.94% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

37. The teacher helps the students in smooth conduct of experiment / िश�क छा�ो ंको �योग के सुचा� संचालन म�
मदद करता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
35.29% 
12

Agree 
61.76% 
21

Not Sure 
0% 
0

Disagree
2.94% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

Address

Government Naveen College Gurur

in Front of Tehsil Office Tehsil Road Gurur,  
District- Balod, Chhattisgarh 491227

Contact Info


TELEPHONE
07749-265461


E - MAIL
gururgovernmentcollege@gmail.com (mailto:gururgovernmentcollege@gmail.com) 
col-navingurur.cg@gov.in (mailto: col-navingurur.cg@gov.in) 
pri-navingurur.cg@gov.in (mailto:pri-navingurur.cg@gov.in)


WEB - SITE
www.gcgurur.org.in (http://www.gcgurur.org.in)

mailto:gururgovernmentcollege@gmail.com
mailto:%20col-navingurur.cg@gov.in
mailto:pri-navingurur.cg@gov.in
http://www.gcgurur.org.in/


Quick Links

 College Prospectus (student_section.aspx?page=College Prospectus)

 Syllabus (student_section.aspx?page=Syllabus)

 Women Grievance Cell (facilities.aspx?page=Women Grievance Cell)

 Admin Login (CLogin.aspx)

Quick Links

 Alumni (departments.aspx?page=Alumni)

 RTI (student_section.aspx?page=RTI)

 Youtube (https://www.youtube.com/channel/UCgfEXTDkuIMs-17VtisbUwA)

 Contact Us (contact.aspx)
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